



Завершено расследование уголовного дела в отношении жителя поселка Новосемейкино, обвиняемого в причинении смертельных травм знакомому



Красноярским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего жителя поселка Новосемейкино, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 7 июня 2022 года между обвиняемым и ранее знакомым ему местным жителем, распивавшими спиртные напитки в квартире по месту жительства последнего, расположенной в одном из многоквартирных жилых домов по улице Мира поселка Новосемейкино, произошла драка. В ходе конфликта обвиняемый нанес оппоненту не менее



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Самарской области

21 удара в область туловища, после чего покинул место происшествия. Потерпевший был доставлен в медицинское учреждение, где через непродолжительное время скончался от полученных травм.

В кратчайшие сроки обвиняемый был задержан, в настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1726304>